Gebruik deze link alléén in overleg met het secretariaat van het Studentenfonds om door jou betaalde kosten te declareren.
Wat is daarvoor nodig? Ten eerste download je het declaratieformulier hier en vul je de gegevens in de blauwe cellen in. Let op: opent het formulier in je browser? Download het bestand dan eerst voordat je hem invult. Vervolgens upload je het document (dit kan hieronder) samen met de volgende documenten:
1. de brief/mail waaruit blijkt dat de leermiddelen gekocht moeten worden.
2. de factuur en het bankafschrift waaruit de aankoop en de betaling blijkt. Op het bankafschrift moet het IBANnummer, je naam, het bedrag, aankoopdatum en naam leverancier zichtbaar zijn!
Bij akkoord wordt het aankoopbedrag geheel of gedeeltelijk terugbetaald. Je ontvangt hiervan bericht!
Bovenkant formulier
Declaratieformulier
Download het declaratieformulier via de roze link in de tekst hierboven, en vul alle blauwe cellen in. Vervolgens kun je het ingevulde declaratieformulier hieronder uploaden, samen met de volgende documenten: 1) de brief/mail waaruit blijkt dat de leermiddelen gekocht moeten worden, en 2) de factuur en het bankafschrift waaruit de aankoop en de betaling blijkt.
Naam *

E-mailadres *

Studentnummer *

Upload het ingevulde declaratieformulier *
Upload de brief of mail waaruit blijkt dat de leermiddelen gekocht moeten worden. *
Upload de factuur en het bankafschrift waaruit de aankoop en de betaling blijkt *Op het bankafschrift moet het IBAN-nummer, naam rekeninghouder, naam leverancier, betaaldatum en het bedrag van je aankoop duidelijk zichtbaar zijn.
Privacy & toestemming
We zijn verplicht om je te informeren over de privacyverklaring en moeten je toestemming vragen om je aanvraag of vraag te behandelen.
Ik geef toestemming aan Gilde Opleidingen dat zij mijn gegevens opslaan, doorgeven aan de Stichting Leergeld en indien van toepassing contact opnemen met bewindvoering of schuldsanering *

De hierboven ingevulde gegevens mogen gebruikt worden zoals beschreven in de privacyverklaring. *

Ik ga akkoord met de privacyverklaring.

Onderkant formulier
Declaratieformulier
· Opdracht Tot Uitbetalen Declaratieformulier Student
X

image2.wmf

image3.wmf
Ver

s

tuur


image1.wmf



